



Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urząd@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

Kołobrzeg, dnia 27.07.2022r.

WŚIO.7021.5.15.2022.IX

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO- ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI

Dotyczy: zapytania ofertowego na zadanie:

„Aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Miasto Kołobrzeg”

Odpowiadając na pytania z dnia 26 lipca 2022 informuję:

Pytanie 1

W ramach zamówienia należy wykonać inwentaryzację zasobów energii odnawialnej. Czy oczekujecie Państwo, że inwentaryzacja ma być wykonana w formie spisu z natury, tj. ankietyzacja osobista wszystkich budynków na terenie miasta?

Odpowiedz 1

Metoda inwentaryzacji pozostaje w gestii wykonawcy. Pozyskanie danych musi być wykonane rzetelnie, a uzyskane wyniki wiarygodne

Pytanie 2

W ramach prac należy wykonać analizę bilansów energetycznych obiektów miejskich i opracować jednostkowe wskaźniki zapotrzebowania energii. Prosimy o informację jaka jest ilość obiektów miejskich, dla których trzeba będzie sporządzić przedmiotowe zapotrzebowanie (prosimy o podanie liczby obiektów).

Odpowiedz 2

Ilość obiektów objęta analizą bilansów energetycznych mieści się do 35 budynków.

Pytanie 3

Ilu spotkań oczekujecie Państwo w ramach posiedzeń Komisji Rady Miasta. Czy spotkania te mogą odbywać się w formie on-line?

Odpowiedz 3

Przewidywana ilość posiedzeń to 4, ich ilość jest uzależniona od członków poszczególnych Komisji Rady Miasta. Zamawiający dopuszcza możliwość uczestnictwa on-line w Komisjach Rady Miasta, ale nie w Sesji Rady Miasta.

Pytanie 4

Czy oprócz uczestnictwa w Komisjach i Sesji Rady Miasta oczekujecie Państwo innych spotkań w ramach współpracy? Jeżeli tak to ilu i na jakim etapie prac. Czy spotkania mogą odbywać się on-line.

Odpowiedz 4

Niewykluczone są spotkania robocze w ramach prac nad dokumentem, Zamawiający dopuszcza spotkania on-line

Pytanie 5

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji Etapu I prac? Jeżeli tak jaki jest możliwy ostateczny termin zakończenia Etapu I prac umownych.

Odpowiedz 5

Zgodnie z zapytaniem to Państwo deklarują termin wykonania etapu I jednakże nie później niż do 12 grudnia 2022r.

NACZELNIK
WYDZIAŁ OCHRONY ŚRODOWISKA
I GOSPODARKI ODPADAMI
Aleksandra Kozieł-Klein